

**UCHWAŁA NR XXII/177/2026  
RADY MIEJSKIEJ W BARCINIE**



Signed by /  
Podpisano przez:  
Agnieszka Edyta  
Sulecka  
Date / Data:  
2026-01-23 10:02

z dnia 22 stycznia 2026 r.

**w sprawie przyjęcia sprawozdań stałych komisji Rady Miejskiej w Barcinie z działalności  
w 2025 roku.**

Na podstawie § 83 ust. 1 uchwały Nr V/44/2019 Rady Miejskiej w Barcinie z dnia 22 lutego 2019 r. w sprawie Statutu Gminy Barcin (Dz. Urz. Woj. Kuj. – Pom. z 2022 r. poz. 4395) w związku z art. 21 ust. 3 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (Dz. U. z 2025 r. poz. 1153 i 1436) uchwala się, co następuje:

**§ 1.** Przyjmuje się sprawozdanie z działalności w 2025 roku:

- 1) Komisji Budżetu, Prawa i Porządku Publicznego, stanowiące załącznik nr 1 do uchwały;
- 2) Komisji Oświaty, Kultury i Sportu, stanowiące załącznik nr 2 do uchwały;
- 3) Komisji Rewizyjnej, stanowiące załącznik nr 3 do uchwały;
- 4) Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Gospodarki Przestrzennej, stanowiące załącznik nr 4 do uchwały;
- 5) Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, stanowiące załącznik nr 5 do uchwały;
- 6) Komisji Zdrowia i Polityki Społecznej, stanowiące załącznik nr 6 do uchwały.

**§ 2.** Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.

Przewodnicząca Rady  
Miejskiej

**Agnieszka Sulecka**

**Sprawozdanie**  
**Komisji Budżetu, Prawa i Porządku Publicznego**  
**Rady Miejskiej w Barcinie**  
**z działalności w 2025 r.**

W roku sprawozdawczym Komisja Budżetu, Prawa i Porządku Publicznego Rady Miejskiej w Barcinie obradowała zgodnie z harmonogramem wynikającym z planu pracy przyjętym uchwałą Nr X/89/2025 Rady Miejskiej w Barcinie z dnia 30 stycznia 2025 r.

W ramach swojej działalności ww. Komisja odbyła 13 posiedzeń.

Komisja Budżetu, Prawa i Porządku Publicznego Rady Miejskiej w Barcinie w 2025 r. pracowała w siedmioosobowym składzie:

1. Bartłomiej Uszko – Przewodniczący Komisji,
2. Remigiusz Paszkiet – Zastępca Przewodniczącego Komisji,
3. Michał Pałka – Członek Komisji,
4. Krzysztof Harenda – Członek Komisji,
5. Ewa Chęś – Członek Komisji,
6. Sylwia Czapla – Członek Komisji,
7. Albert Jurek – Członek Komisji.

Komisja Budżetu, Prawa i Porządku Publicznego w okresie sprawozdawczym zrealizowała następujące punkty ze swojego planu pracy oraz dodatkowe:

- zapoznanie się z wnioskami złożonymi przez przedstawicieli jednostek budżetowych i pomocniczych do projektu budżetu na 2026 rok,
- zapoznanie się z planem zadań inwestycyjnych na 2026 rok,
- opiniowanie projektu budżetu Gminy Barcin na 2026 rok,
- omówienie stanu utrzymania zieleni i czystości w mieście w kontekście realizacji zadań przyjętych na podstawie porozumień z PPU Wodbar,
- informacja na temat sytuacji ekonomicznej PPU Wodbar ze szczególnym uwzględnieniem przebiegów procesów taryfowych w zakresie: zaopatrzenia zbiorowego w wodę oraz ciepło,

- zapoznanie się ze stanem obrony cywilnej na terenie gminy Barcin,
- rozpatrzenie wniosku Dyrektora Pałuckiego Centrum Zdrowia w Żninie w sprawie wsparcia finansowego z przeznaczeniem na zakup myjni – dezynfektorów do endoskopów,
- zaopiniowanie wniosku Komendanta Powiatowego Policji w sprawie dofinansowania przez gminę zakupu radiowozu.

Ponadto komisja spotykała się aby każdorazowo opiniować materiały sesyjne oraz inne projekty uchwał dotyczące zmian w budżecie oraz Wieloletniej Prognozie Finansowej

**Sprawozdanie Komisji Oświaty, Kultury i Sportu  
Rady Miejskiej w Barcinie  
z realizacji planu pracy  
za 2025 roku**

Komisja Oświaty, Kultury i Sportu Rady Miejskiej w Barcinie w 2025 roku pracowała w siedmioosobowym składzie:

1. Janusz Krause – przewodniczący komisji
2. Agnieszka Sulecka – członek
3. Ewa Chęś – członek
4. Sylwia Czapla – członek
5. Kamila Maciejewska - członek
6. Michał Pałka – członek
7. Anna Popielarz-Olszak – członek

W omawianym okresie komisja odbyła 9 posiedzeń ( w tym jedno wyjazdowe – wizytacja wszystkich placówek oświatowych na terenie Gminy Barcin).

Komisja na swoich posiedzeniach zajmowała się opiniowaniem materiałów sesyjnych, ze szczególnym uwzględnieniem spraw swoistych dla komisji, wypracowując opinię prezentowaną na sesji. Ponadto komisja zajmowała się problemami dotyczącymi oświaty, kultury i sportu. Komisja starała się pracować wg przyjętego planu pracy, jednakże zakres występujących tematów wymagał korekty przyjętego planu.

Komisja na odbytych posiedzeniach:

- zapoznała się z funkcjonowaniem spółki BOSiR
- zapoznała się z planami pracy instytucji kultury w 2025r.(MDK Barcin, Biblioteka Publiczna)
- arkuszami organizacyjnymi placówek edukacyjnych
- analizowała projekt budżetu na 2025r.

Komisja odpowiadając na potrzeby mieszkańców analizowała i opiniowała bieżące sprawy. Jej członkowie uczestniczyli w różnorodnych imprezach kulturalnych, oświatowych i sportowych.

Jako przewodniczący, chciałbym serdecznie podziękować wszystkim członkom Komisji za aktywną pracę, merytoryczne rozmowy oraz za wielkie zaangażowanie. Dziękuję również wszystkim pracownikom Urzędu Miejskiego oraz pozostałych jednostek za współpracę oraz udzieloną pomoc.

## **Sprawozdanie z działalności Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Barcinie za 2025 rok**

W roku 2025 Komisja Rewizyjna działała w 4-ro osobowym składzie realizując zadania wynikające z przyjętego Planu Pracy zatwierdzonego przez Radę Miejską Uchwałą Nr IX/81/2024 z dnia 19 grudnia 2024 r. W omawianym okresie Komisja obradowała w składzie: Rydlewski Rafał - przewodniczący, Bartłomiej Uszko – zastępca przewodniczącego, Albert Jurek - członek, Piotr Niestatek - członek.

Zasadniczym przedmiotem działalności Komisji był nadzór nad prawidłowością funkcjonowania finansów gminy w roku 2024 i realizacją założeń budżetu w roku 2024. Niestwierdzenie nieprawidłowości w tym zakresie pozwoliło Komisji na wystąpienie z wnioskiem do Rady Miejskiej w Barcinie o udzielenie absolutorium z wykonania budżetu za rok 2024 dla Burmistrza Barcina. Stanowisko Komisji w tej kwestii spotkało się z pozytywną opinią Izby Obrachunkowej w Bydgoszczy oraz aprobatą Rady Miejskiej w Barcinie.

Pierwsze spotkanie Komisji Rewizyjnej odbyło się dnia 21 stycznia 2025 roku. Przedmiotem obrad było opracowanie i przyjęcie sprawozdania z prac Komisji za rok 2024. Komisja obradowała w 4 - osobowym składzie.

Dnia 28 lutego działając zgodnie z Planem Pracy Komisji Rewizyjnej na rok 2025 zatwierdzonym przez Radę Miejską Zespół Kontrolny Komisji Rewizyjnej przeprowadził kontrolę. Analizując wskazane dokumenty oraz wyjaśnienia w ramach kontroli stwierdzono, że środki wydatkowane zgodnie z zasadą legalności, gospodarności i celowości. Działania wskazane we wniosku były zadaniami własnymi gminy, wpisywały się w strategię rozwoju gminy i służyły poprawie jakości życia mieszkańców. Zadania realizowano nie przekraczając określonych planem kwot. Uchybień i nieprawidłowości nie stwierdzono. Informacji w ramach przeprowadzonej kontroli udzieliła Anna Bartkowiak- podinspektor ds. jednostek pomocniczych.

Dnia 3 kwietnia Komisja spotkała się celem sporządzenia sprawozdania z przeprowadzonej kontroli środków wydatkowanych w ramach Funduszu Sołeckiego Sołectwa Knieja w 2024 roku celem przedstawienia jej Radzie Miejskiej. Komisja obradowała w 4 - osobowym składzie.

Dnia 23 kwietnia 2025 r. przedmiotem obrad było „Sprawozdanie z wykonania Budżetu gminy Barcin za 2024 rok” w zakresie dochodów. Informacji na posiedzeniu komisji i odpowiedzi na pytania udzieliła Skarbnik Gminy Joanna Żmudzińska. Komisja działała w 4 - osobowym składzie.

Dnia 24 kwietnia przedmiotem obrad było „Sprawozdanie z wykonania Budżetu gminy Barcin za 2024 rok” w zakresie wydatków. Informacji na posiedzeniu Komisji i odpowiedzi na pytania udzieliła Skarbnik Gminy Joanna Żmudzińska. Komisja pracowała w 4 - osobowym składzie.

Dnia 28 kwietnia przedmiotem obrad było „Sprawozdanie z wykonania Budżetu gminy Barcin za 2024 rok” w zakresie bilansowym oraz przyjęcie informacji o stanie mienia gminy. Na posiedzeniu Komisji odpowiedzi na pytania udzieliła Skarbnik Gminy Joanna Żmudzińska. Komisja działała w 4 - osobowym składzie.

Dnia 18 czerwca 2025 r. Komisja obradowała zajmując się przyjęciem informacji o środkach wydatkowanych z budżetu gminy Barcin na funkcjonowanie Środowiskowego Domu Samopomocy w Barcinie w roku 2024. Informacji i wyjaśnień udzieliła Kierownik Agnieszka Kaniuka. Komisja działała w 4 - osobowym składzie.

Dnia 2 września Komisja zapoznała się z informacją dotyczącą środków wydatkowanych w ramach modernizacji DW254 przez gminę Barcin w 2024 roku. Informacji i wyjaśnień udzielił Kierownik Referatu Budownictwa Robert Szafrąński. Komisja działała w 4 - osobowym składzie.

Dnia 4 listopada 2025 roku Komisja spotkała się celem analizy i windykacji zadłużeń w zakresie podatków. Na posiedzeniu Komisji odpowiedzi na pytania udzieliła Skarbnik Gminy Joanna Żmudzińska. Komisja działała w 4 - osobowym składzie.

Dnia 21 listopada komisja zebrała się celem sporządzenia planu pracy na 2026 rok. W ramach prac Komisji ustalono zakres przewidywanych czynności kontrolnych, sporządzono plan pracy, który przyjęto jednogłośnie jako projekt do akceptacji Rady Miejskiej. Komisja obradowała w 4 - osobowym składzie.

**Sprawozdanie z działalności**  
**Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Gospodarki Przestrzennej**  
**Rady Miejskiej w Barcinie**  
**w 2025 roku**

Komisja Rolnictwa, Ochrony Środowiska i Gospodarki Przestrzennej Rady Miejskiej w Barcinie w 2025 roku pracowała w składzie:

Piotr Niestatek – przewodniczący komisji,

Anna Popielarz-Olszak – zastępca przewodniczącego,

członkowie: Ewa Chęś, Krzysztof Harenda, Albert Jurek, Paweł Ratajczak i Agnieszka Soska.

Komisja w roku sprawozdawczym odbyła 10 posiedzeń. Komisja na swoich posiedzeniach przede wszystkim opiniowała projekty uchwał mieszczące się w zakresie działalności komisji, a w szczególności:

- projekt uchwały w sprawie obniżenia średniej ceny skupu żyta przyjmowanej jako podstawa obliczania podatku rolnego - Komisja wyraziła pozytywną opinię;
- projekt uchwały w sprawie przyjęcia „Programu Ochrony Środowiska dla Gminy Barcin na lata 2025 – 2028 z perspektywą na lata 2029 – 2032” - Komisja wyraziła pozytywną opinię;
- projekt uchwały w sprawie przyjęcia programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Barcin w 2025 roku - Komisja wyraziła pozytywną opinię;
- w sprawie przyjęcia Strategii Rozwoju Ponadlokalnego Bydgoskiego Obszaru Funkcjonalnego 2035+ - Komisja wyraziła pozytywną opinię;
- w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Opieki nad Zabytkami Gminy Barcin na lata 2026 – 2029 - Komisja wyraziła pozytywną opinię;
- w sprawie pomników przyrody - Komisja wyraziła pozytywną opinię;
- w sprawie wyrażenia zgody na utworzenie i przystąpienie do spółdzielni energetycznej - Komisja wyraziła pozytywną opinię;
- w sprawie uchwalenia „Aktualizacji założeń do planu zaopatrzenia w ciepło, energię elektryczną i paliwa gazowe dla Gminy Barcin” - Komisja wyraziła pozytywną opinię;

- w sprawie przejęcia przez Gminę Barcin obowiązków utrzymania grobów i cmentarzy wojennych - Komisja wyraziła pozytywną opinię;
- w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia z Gminą Złotniki Kujawskie dotyczącego powierzenia Gminie Barcin częściowej realizacji zadania własnego w zakresie zbiorowego zaopatrzenia w wodę - Komisja wyraziła pozytywną opinię;
- w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości gruntowej stanowiącej własność Gminy Barcin [dot. działki nr 22/107 w Piechcinie] - Komisja nie wyraziła opinii;
- w sprawie regulaminu zasad i trybu korzystania ze świetlic wiejskich i altan rekreacyjnych stanowiących własność gminy Barcin - Komisja wyraziła pozytywną opinię;
- w sprawie zasad przyznawania diet oraz zwrotu kosztów podróży służbowej przewodniczącym organów wykonawczych jednostek pomocniczych (sołtysom) gminy Barcin - Komisja wyraziła pozytywną opinię;
- w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w zakresie lokalizacji odnawialnych źródeł energii w miejscowości Piechcin, gmina Barcin - Komisja wyraziła pozytywną opinię;
- w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego w miejscowości Piechcin, gmina Barcin - Komisja wyraziła pozytywną opinię;
- w sprawie uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego nieruchomości oznaczonej według ewidencji gruntów nr 210/2 i 210/3, obręb ewidencyjny Sadłogoszcz, gmina Barcin - Komisja wyraziła pozytywną opinię;
- w sprawie określenia zasad udzielania dotacji celowej w ramach programu „Ciepłe Mieszkanie” realizowanego na terenie Gminy Barcin w 2025 roku - Komisja wyraziła pozytywną opinię;
- w sprawie określenia zasad udzielenia dotacji celowej na finansowanie kosztów inwestycji zmierzających do ograniczenia emisji zanieczyszczeń do powietrza atmosferycznego związanych z ogrzewaniem budynków mieszkalnych położonych na terenie Gminy Barcin, poprzez wymianę pieca węglowego na inne źródło ogrzewania, kryteriów wyboru inwestycji do finansowania oraz trybu postępowania w sprawie udzielania dotacji - Komisja wyraziła pozytywną opinię;
- w sprawie zmiany Uchwały Nr XXXII/323/2021 Rady Miejskiej w Barcinie z dnia 27 sierpnia 2021 r. w sprawie określenia zasad udzielania spółkom wodnym dotacji celowych z budżetu Gminy Barcin na bieżące utrzymanie wód i urządzeń wodnych oraz na finansowanie lub dofinansowanie inwestycji, trybu postępowania w sprawie udzielenia dotacji i sposobu ich rozliczania - Komisja wyraziła pozytywną opinię.

Komisja realizując przyjęty plan pracy oraz w ramach bieżącej działalności na swoich posiedzeniach:

- zapoznała się z regulacjami dot. wprowadzonych ograniczeń i zakazów używania jednostek pływających napędzanych silnikiem spalinowym na określonych wodach powierzchniowych powiatu żnińskiego, w celu zapewnienia odpowiednich warunków akustycznych na terenach przeznaczonych na cele rekreacyjno-wypoczynkowe - Komisja nie zgłosiła uwag do obowiązującej uchwały Rady Powiatu w Żninie.
- spotkała się z przedstawicielem spółki wodnej zapoznając się z zakresem planowanych prac i inwestycji w gminie Barcin w 2025 r.
- omówiła sprawę planowanego przetwarzania odpadów w Pturku – Komisja po wysłuchaniu strony społecznej poparła protesty mieszkańców i wyraziła negatywną opinię nt. planowanego przedsięwzięcia dot. przetwarzania odpadów o kodzie ex 19 05 03 - kompost nieodpowiadający wymaganiom (nienadający się do wykorzystania) wytworzony z odpadów zielonych i innych bioodpadów zbieranych selektywnie - na działkach 107 i 109/2 położonych w Pturku. Negatywna opinia Komisji została przekazana Staroście Żnińskiemu, przed którym toczy się postępowanie dot. udzielenia zezwolenia na przetwarzanie wskazanych odpadów.
- przyjęła stanowisko, w którym wyraziła wolę przesunięcia terminu uchwalenia planu ogólnego na I połowę roku 2026.
- zapoznała się z opinią dendrologiczną pomników przyrody istniejących na terenie zespołu pałacowo-parkowego w Młodocinie.
- zapoznała się z badaniami dendrologicznymi alei lipowej w Julianowie – Komisja uznała za zasadne przeprowadzenie konsultacji społecznych w sprawie planowanego objęcia ochroną wskazanych drzew.
- omówiła sprawę wniosków mieszkańców ulic Wojska Polskiego i Pakoskiej dot. przystąpienia do opracowania miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenu położonego przy tych ulicach.

Ponadto Komisja korzystając ze swoich uprawnień wnioskowała o ujęcie w projekcie uchwały budżetowej na rok 2026 stosownych środków finansowych z przeznaczeniem na:

- 1) remont drogi za parkiem w Krotoszynie (odcinek 400 m) – położenie dywanika asfaltowego;
- 2) remont ulicy Gazowej w Piechcinie (odcinek 300 m).

**Sprawozdanie z działalności**  
**Komisji Skarg, Wniosków i Petycji**  
**Rady Miejskiej w Barcinie**  
**w 2025 roku**

Komisja Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miejskiej w Barcinie w 2025 roku pracowała w składzie:

1. Agnieszka Soska – przewodnicząca komisji,
2. Remigiusz Paszkiet – zastępca przewodniczącej;
3. Janusz Krause – członek komisji.

Komisja w roku sprawozdawczym odbyła 4 posiedzenia. Komisja na posiedzeniach rozpatrywała dwie petycje oraz jedną skargę:

Petycje dotyczące:

1. Zmiany - aktualizacji prawa miejscowego w zakresie funkcjonowania 1 pomnika przyrody znajdującego się na terenie gminy Barcin w celu dostosowania prawa miejscowego do aktualnych przepisów wynikających z ustawy o ochronie przyrody i wyeliminowania niejasności w zakresie sprawującego nadzór oraz utworzenie dokumentu – raportu stanu, zauważonych potrzeb w zakresie ochrony pomnika przyrody lub w przyszłości pomników przyrody i corocznego lub półrocznego przedstawiania go Radzie Miasta z uwzględnieniem stanu zdrowotnego, kompletności oznakowania, porządku wokół pomników przyrody.
2. Żądania pozostawienia w dotychczasowej lokalizacji placu zabaw pomiędzy blokami nr 2,17 i 19 przy ul. Artylerzystów w Barcinie.

Skarga dotycząca:

1. Bezczyrności Burmistrza Barcina (w trybie art. 227 i art. 229 pkt. 3 kpa dz.u.2023.775 tj.)

Ponadto przedmiotem posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miejskiej w Barcinie w 2025 roku było:

Pismo dotyczące:

1. Pomocy w likwidacji nadal trwającego systemu komunistycznego, zarządzanego przez nielegalnie działające organizacje partyjne i sędziowskie oraz o podjęcie współpracy UCiDK, w celu wprowadzenia ładu konstytucyjnego, tak, aby naród Polski mógł sprawować władzę bezpośrednio zgodnie z art. 4KRP.

**SPRAWOZDANIE**  
**Komisji Zdrowia i Polityki Społecznej**  
**Rady Miejskiej w Barcinie**  
**z realizacji planu pracy za rok 2025**

**Skład Komisji:**

- Radna Sylwia Czapla (zastępca przewodniczącego),
- Radny Janusz Krause,
- Radny Rafał Rydlewski,
- Radny Remigiusz Paszkiet (przewodniczący)

W roku **2025** Komisja Zdrowia i Polityki Społecznej Rady Miejskiej w Barcinie spotykała się 11 razy. Celem posiedzeń przede wszystkim było opiniowanie materiałów sesyjnych. Odbłyły się również spotkania dotyczące spraw bieżących. Na pierwszym posiedzeniu, w **styczniu** 2025 roku, Komisja przyjęła sprawozdanie z roku ubiegłego oraz plan pracy na rok bieżący. Na kolejnym styczniowym spotkaniu, które odbyło się w siedzibie Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej Członkowie Komisji zapoznali się oraz pozytywnie przyjęli projekt uchwały w sprawie Programu Ośłonowego Gminy Barcin "Opieka na odległość" na rok 2025. W **lutym** tematem posiedzenia było przedstawione przez Przewodniczącego Zespołu Interdyscyplinarnego sprawozdanie z realizacji Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy w Rodzinie za 2024 rok. W **marcu** Komisja kolejny raz spotkała się w siedzibie MGOPS. Przedmiotem obrad było sprawozdanie z działalności Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej oraz zapoznanie się z projektem uchwały w sprawie Programu Wspierania Rodzin w Gminie Barcin na lata 2025-2027. Dodatkowo Członkowie Komisji uzyskali dokładne informacje na temat warunków lokalowych oraz problemów bieżących związanych z kanalizacją w siedzibie Ośrodka. W **kwietniu** Komisja zajmowała się analizą oraz wyraziła swoją opinię na temat sprawy dotyczącej propozycji Starosty Żnińskiego na prowadzenie Rodzinnego Domu Dziecka w Barcinie Wsi. W **maju** głównym przedmiotem obrad było zatwierdzenie sprawozdania finansowego oraz sprawozdania z rocznego wykonania planu finansowego Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Barcinie za rok 2024. W **lipcu**, na wspólnym posiedzeniu z Komisją Budżetu, Prawa i Porządku Publicznego podjęto decyzję oraz udzielono odpowiedzi w sprawie wniosku Dyrektora Pałuckiego Centrum Zdrowia w Żninie. W **sierpniu** Komisja pozytywnie zaopiniowała przyjęcie projektu uchwały w sprawie nadania Statutu Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Barcinie. Ostatnie posiedzenie roku 2025 odbyło się w **grudniu**. Tematem obrad był temat wprowadzenia ograniczeń sprzedaży napojów alkoholowych oraz zmiana szczegółowych warunków rekrutacji Dzieci do Żłobka „Pszczółka” w Barcinie.

### **Uzasadnienie**

Zgodnie z art. 21 ust. 3 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym komisje przedkładają radzie gminy sprawozdania z działalności. Komisje stałe Rady Miejskiej w Barcinie na swoich posiedzeniach sporządziły sprawozdania z działalności w 2025 roku i przedłożyły je Radzie Miejskiej w Barcinie celem przyjęcia, stosownie do postanowień § 83 ust. 1 Statutu Gminy Barcin. W związku z powyższym zasadne jest podjęcie uchwały przyjmującej sprawozdania.